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Ata da Reunião da Assembleia Geral Extraordinária do SETIRN - Sindicato das Empresas 

de Tecnologia do Estado do Rio Grande do Norte, CNPJ 15.235.388/0001-87, realizada em 

16 de dezembro de 2022. 

             

No dia 16/12/2022, às 16h, na sede do SETIRN - Tirol Office, decorrente de convocação feita pelo 

Presidente Adriano Henrique de Olinto Motta, realizou-se Assembleia Geral Extraordinária, 

obedecendo ao Edital, tendo como Pauta: 1 - Constituição de uma Junta Diretiva Provisória; 2 - 

elaboração de instruções para realização das novas eleições pela Junta Diretiva Provisória. O 

Senhor Flávio César Dantas dos Santos, sócio diretor da Associada TECSOFT, na condição de 

Conselheiro Coordenador durante a gestão renunciante, abriu os trabalhos, saudou e agradeceu a 

presença de todos os presentes, inclusive da Advogada Rachel Cantalice, e comunicou que o 

Presidente Adriano Henrique informou-lhe ter contraído COVID-19 e que assim não poderia 

comparecer a essa AGE, bem como sugeriu que fosse dado seguimento a AGE com a abertura da 

mesma e prosseguimento dos trabalhos visando cumprir a pauta. À unanimidade dos presentes foi 

deliberado pelo reconhecimento da impossibilidade de comparecimento do Presidente Adriano 

Henrique Motta e pelo acatamento do seguimento da AGE. Após, passou a deliberar sobre o ponto 

1 da pauta da assembleia, no sentido de constituir a Junta Diretiva Provisória, tendo sido aceito, 

por meio de votação e à unanimidade dos presentes, como membros as pessoas de: Flávio César 

Dantas dos Santos - representando a empresa TecSoft Informática Ltda,  Derossi Sergio Melo 

Mariz - representando a empresa Engematica  Consultoria e Serviços de Tecnologia, George 

Bulhoes de Lima - representando a empresa ATI Service Ltda, Carlos Magno Lemos Araujo - 

representando a empresa Apetrus Soluções Tecnológicas, Leonardo Annes - representando a 

empresa Interativa Publicidade Digital Ltda e Renato Miceli Costa Ribeiro - representando a 

empresa Laniaq Soluções em Computação Eireli, bem como fora eleito como presidente da Junta 

Diretiva o Sr. Flávio César Dantas dos Santos. Eleita e empossada nesse ato a Junta Diretiva 

Provisória, o Presidente Adriano Henrique passou, então a Presidência dessa AGE para o 

Presidente da Junta Diretiva Provisória, o Sr. Flávio César Dantas dos Santos, o qual recebeu a 

Presidência e passou a deliberar sobre o ponto 2 da ordem do dia, que é a elaboração de instruções 

para realização das novas eleições do SETIRN. Realizadas discussões sobre o tema, à 

unanimidade dos presentes, foram aprovadas as seguintes instruções eleitorais: 01 - Toda 

comunicação entre o SETIRN e as associadas poderão ocorrer exclusivamente por meio eletrônico 

(e-mail (info@setirn.org.br) e/ou WhatsApp (84) 9.8802-1383), visando dar mais celeridade e 

segurança aos tramites eleitorais; 02 - as inscrições de chapas ocorrerão pelos meios eletrônicos 

acima informados; 03 - até o dia 19/12/2022 será publicado edital de convocação de Assembleia 

Eleitoral; (04) dia 20/12/2022, será de inscrição das chapas e dia 21/12/2022 para impugnação; 05 

- as eleições ocorrerão no dia 23/12/2022, por meio de urna itinerante uma vez que o SETIRN não 
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possui secretaria para coleta de votos em sua dede, no horário das 08h às 12h; (06) - para 

formalização de candidatura deve ser observado o disposto no Art. 46, do Estatuto; (07) - os casos 

omissos serão geridos pelo Estatuto do SETIRN e pelo Código Civil; A seguir, facultou a palavra 

aos presentes, tendo o Sr. Flávio César sugerido, em decorrência de discussão e aceite junto ao 

grupo de whatsapp de Associadas do SETIRN, que o SETIRN realize as suas expensas um jatar de 

confraternização e presentei as associadas com brindes, bem como, em razão dessa fase de 

transição de gestão que fique autorizado uma das associadas a realizar essas despesas para 

reembolso futuro pelo SETIRN, mediante apresentação das respectivas notas fiscais. Sr. Flávio 

César ainda disponibilizou a TECSOFT para essa finalidade. Após debates e ratificando o já 

decidido no grupa de WhatsApp, à unanimidade dos presente foi aceita a proposição e autorizada 

a despesas. A seguir, como ninguém mais quisesse fazer uso da palavra, o Senhor Presidente deu 

por encerrados os trabalhos, tendo determinado a lavratura da presente ata, que achada de acordo, 

consoante deliberado, vai assinada pelo Senhor Presidente e por mim, Carlos Magno Lemos de 

Araújo. 

 

Seguem abaixo as assinaturas eletrônicas: 

 

 

 

Leonardo Annes

Carlos A

Carlos Magno Lemos de Araújo

George L

George Bulhoes de Lima

Derossi M

Derossi Sergio Melo Mariz

Renato R

Renato Miceli Costa Ribeiro
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